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1.10 i f(x) =82 —0.4x' +42° — 92+ 1, AEAEBEK F(3).,
B f(x)=8x"—0.4x' + 42 —9x+1

8 —0.4 4 0 -9 1
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FEEARAGEARENFRARZREEFBEOR FHAFTXETEHE

B R R Ry Mt .
2.1 WEHIHEL - x -sineg = 0[O, 1] FHHRA I MR EAZHERR

ERKTF S 10 * HREBERE DRI CRLRAD
B e/ =1—x—sinz. W

['(x) == 1— cosx
f) =1, f(1) =—sinl < 0
X% zx€ 0,8 /() <0, FTUNRE f(x) = 07[0,1] HHEHE—HR = . f

|- | <20 B

| 4 — x* |<—;—><]O'3

HE
1 o
gt < < 107 @
. AORL
2t >10°,  klg2>3 1)
3 _
k> = 9.966

FURE - 10K A EMEHFEER.

WE (DFEAFLEEBEEATHRELFINC 0T EROFEERE 4+
¥R ARNERET AT ROEEE - T AT ERBS KRS
ABHNEETRREAREE . TEFEPOERE TR, B E8H F Q. 2)
KRBT REENES EHFRX—MEHR. EEETELECR . ZaikTH

(2) 3t @ AT BLLA e A iR A9 X 35 th AT ER LA 10 49 /5 B9 X 30 B U5 2 540 B9 YR B
REH. :

Q) EEH fO.D=1-0.1-sin0.1=0.Ffl =* > 0.1, Bt 5 MERK
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BRERKT L < 107 WEMREN FERRBAH 3 BARMF TR,

2.2) FIAERIE 2e — sinz = 0 2 KEIL0, 1] 1 AOAE W E) 3 LA K
o
B it f(x) = 2¢" — sinx,
f(x) =—2e™ — cosx
fO) =2,  fQ1) =2e" —sinl =—0.105 71
L xe 0,8 () <0 A f(x) =0&[0,1] RAEHE—R.
iBas = 0,86, = 1,%
7y = —;—(ao b)) = 0.5

il
f(xo) = 0.733 64
A X
} S(xo) f(by) < 0
R @, = 0 = 0.5,b, = b, = 1,H%

= é—(al 4+ 8,) = 0.75

HEB () =0.26309.BH f(x,) (b)) <O, UM a, = z, = 0.75,b, = b,
= 1 Mt akse, BB EER . FIRMT .

k a(fla)) nl(f(z) BWHS) 66 WED)
o 0.5(+) T

0

'
1 0. 5(+)?o. 75(H) 169
0. 75(+) 0. 875(+) 1(—)

2
/ i

3 0.875(+H) 0,937 5(—) \ 1=

4 0. 875(+) 0. 906 25(+) 0.937 5(—=)

5 0. 906 25(+>/ 0. 921 875(—) 0. 937 5(—)

6 0. 906 25(+) 0. 914 062 5(+) 0. 921 875(—)

7 0. 914 062 5(+) 0.917 968 75(H) 0. 921 875(—)

0.917 968 75(+)  0.919 921 875(+) 0. 921 875(—)
9§ 0.919921 875(-{-)?)_ 920 898 437(+) 0.921 §375(—)
10 | 0.920 898 437(+) 0.921 386 718 0. 921 875(—)
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f(xp) =—5.073 75412 X 10 *
Bz ~0 921, B EREEEK.

TE (D XFEHEEER SR ERE E8H 5 3.

(2) FE—-HHETH € 0.5, o HE I EKXTF5,BAHER
PB4 RA 3 A BON - BER AR RERA 5 < 10040 < 1107 @wig
k> 3In10/In2 = 9. 965 . FTLARE — 4 IO KA REBAF EREERNBR. L H
(b — a10)/2 = 0,48+ X 107 &1 1,0 15 B TR 84935 LU .

Q) FRTESRHFTZER, NEEXERE HILE . H (1) B 2/e" — sinx
EETITHE.

2.3 HEREERERTIATBHOR. HRIFWSHE G BHRE 4G %
by g

(1) 2 —x~1=0;

(2) e —4x = 0;

(3) 41— 2 = 1anx,x € [3,4];

(4) e — 32 = 0,

M ILf)=zL—zx—1,1

f(.r) =z(z?—1)—1, f’(z) =32 —1, f(x) = 6z

%)<t Bt () < 0;% | z|> L Bt f(x) >0,

V3 V3
f(—‘:}‘g>= ;5(% 1)—1:%§—1<0
AB)= L)1 281
f0) =—1, f) =—1, f(@2)=5

fE flo) WEEMER . FRB () =0 FH—48 2 € [1,2].
HI2IABFR () =0 RERERYRE,

3 )
z=+vx+1, z € [1,2] 2
1 A K 1 /
Ty = 3I‘,+1, k=0917"' @

) -2 -1 _0 1/ 2 x
it o(x) =vVz+ 1,0 /3,\/

¢ =T+t
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